

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ



ДИСЦИПЛІНА «Соціалізація економіки»

	<p>вільного вибору</p> <p>категорія дисципліни- соціально-поведінкового спрямування;</p>
Спеціальності:	Для освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти спеціальністю 051 «Економіка»
Мова викладання:	Українська
Кількість аспірантів, які можуть одночасно навчатися:	1-20
Семестр, в якому викладається:	4
Кількість кредитів ЄКТС академічних годин	3 кредита Лекції-24 Практичні-16 Самостійна робота-50
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Прикладної економіки
Викладач, що планується для викладання:	Кінаш І.П.-д.е.н., професор
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Володіти методологією наукового пізнання та вміти застосовувати різні методи наукових досліджень
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	<p>Загальні:</p> <p>ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК05. Здатність розв'язувати комплексні проблеми економіки на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності.</p> <p>Спеціальні:</p> <p>СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання в економіці та дотичних до неї міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з економіки та</p>

	<p>суміжних галузей.</p> <p>СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.</p>
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії та програмні результати:	<p>Застосування, реалізація на практиці студентом здобутих знань, вмінь та навичок полягає в здатності до використання понятійно-категоріального апарату процесів соціалізації економіки; формуванні та науковому обґрунтуванні актуальних завдань процесів, які забезпечать соціалізацію розвитку держави, регіону, підприємства та пошуку й використання інструментів успішної соціалізації розвитку економіки.</p> <p><i>Програмні результати:</i></p> <p>РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи економічних наук, а також методологію наукових досліджень, створювати нові знання у сфері економіки з метою досягнення економічного та соціального розвитку в умовах глобалізації;</p> <p>РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти наукові проекти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв'язувати значущі і фундаментальні та прикладні проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та правових аспектів; забезпечувати комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності.</p> <p>РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження у сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних напрямів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.</p>
Особливості навчання на курсі:	Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексного оцінювання, яке передбачає контроль теоретичних знань, практичних навичок та виконання самостійної роботи.
Матеріально-технічне забезпечення:	Особливого не потребує
Стислий опис дисципліни:	Дисципліна спрямована на дослідження процесів соціалізації економіки на мікро-, мезо- та макрорівнях та розробки напрямів та засобів розвитку соціалізації економічних систем з метою побудови соціально орієнтованої економіки та забезпечення її сталого розвитку